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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ 
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ  

У СУЧАСНИХ РИНКОВИХ УМОВАХ 
 

Інноваційний розвиток є визначальним фактором забезпечення 
ефективності діяльності будь- якого підприємства, підвищення його ділової 
активності, покращення якості продукції, економного використання ресурсів, 
зниження обсягів забруднення в навколишньому природному середовищі. 
Саме інновації сприяють динамічному саморозвитку підприємства і 
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забезпечують його конкурентоспроможність. Інноваційний розвиток є 
визначальним фактором забезпечення ефективності діяльності будь якого 
підприємства, підвищення його ділової активності, покращення якості 
продукції, економного використання ресурсів, зниження обсягів забруднення 
в навколишньому природному середовищі. Саме інновації сприяють 
динамічному саморозвитку підприємства і забезпечують його 
конкурентоспроможність [1]. 

Основною ознакою сучасного розподілу сил у світі є суттєвий відрив 
країн-лідерів. Для країн, що належать до інноваційних лідерів, характерна 
висока концентрація найбільш рентабельних видів бізнесу (продукт з 
найбільшим вмістом доданої вартості), переважно високотехнологічна 
структура національного виробництва, винесення за межі країни промислово- 
технологічного циклу еколого- та ресурсоємних виробництв, зосередження 
найбільших фінансових потоків. Таким чином, конкурентоспроможність, 
економічне зростання та інноваційна діяльність тісно пов’язані між собою. 
Ставка на інновації в сучасних економічних умовах є найбільш перспективним 
підходом, адже, перемогу в конкурентній боротьбі отримують саме ті 
учасники ринку, які займають активну позицію у використанні інновацій. 
Саме інновації визначають конкурентні переваги в ринковій боротьбі, 
реалізація яких дозволяє активно брати участь у формуванні світової 
економічної системи завдяки досягненню інноваційної 
конкурентоспроможності на національному рівні. Вони є також істотними для 
побудови та результативності бізнес-моделей. Враховуючи вплив і способи 
створення конкурентної переваги, важливим є виділення двох головних видів 
інновацій:  

1. Зростаючі інновації (incremental innovation). Це інновації з характером 
удосконалення продуктів і технологій. Вводяться найчастіше систематично, 
уможливлюючи поступове зростання чи також підтримування 
конкурентоспроможності. Їх можна трактувати як чинник, який послідовно, 
лінійно впливає на зростання конкурентоспроможності. 

2. Радикальні інновації (radical innovation). Цей вид інновації створює не 
тільки нові технології та продукти, але також нові концепції бізнесу. Їхній 
стрибкоподібний, загалом революційний характер викликає те, що вони 
забезпечують часто порівняно тривалу конкурентну перевагу, створюючи нові 
умови конкуренції. [2]. 

Управління інноваційними процесами включає ідентифікацію, розробку 
та впровадження нових технологій і методів, які покращують продуктивність 
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і ефективність бізнес-процесів. При цьому інтеграція інноваційних рішень у 
стратегію економічної безпеки дозволяє підприємству підвищувати його 
гнучкість та здатність до швидкого реагування на ризики і загрози. Тому 
завдяки стратегічному плануванню та ефективному управлінню  інноваціями,  
підприємства  можуть розробляти стратегії економічної безпеки, які 
зміцнюють їх конкурентоспроможність. 

Отже, інтеграція нових технологій у виробничі та управлінські  
структури підприємства забезпечує оптимізацію інноваційних процесів за 
допомогою системного підходу, який дозволяє впроваджувати  технології  як  
частину єдиної системи. Важливими його складовими при цьому є гнучкість і 
адаптивність, які дозволяють технологіям відповідати динамічним умовам 
ринку та запитам споживачів. При цьому постійний моніторинг і аналіз 
ефективності технологій забезпечують їхню актуальність і дієвість, а навчання 
персоналу дозволяє співробітникам продуктивно використовувати  
нововведення, що разом узяте напряму впливає на підвищення 
конкурентоспроможності підприємства. [3]. 

У сучасних ринкових умовах будівельні підприємства стикаються з 
жорсткою конкуренцією, викликаною швидкими змінами економічного 
середовища та технологічним прогресом. Прагнучи залишатися 
конкурентоспроможними, компанії впроваджують інноваційні технології, що 
дозволяє їм підвищувати ефективність виробничих процесів, зменшувати 
витрати, а також створювати продукти з вищою доданою вартістю. 
Використання інноваційних технологій сприяє як економічному зростанню 
будівельних компаній, так і покращенню якості будівельних об’єктів, що стає 
основою для сталого розвитку будівельного сектору. 
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